ÔN TẬP TOÁN 8 ( PHẦN SỐ HỌC )

Câu 1: Trong các phương trình sau phương trình nào là phương trình bậc nhất một ẩn?
a) 3x + 4 = 0,      b)  0x + 5 =0 ,      c) 2x2 + 1 = 0  ,        d) 4-2x = 0

Câu 2: a/ Hãy chỉ hệ số a, b của phương trình bậc nhất một ẩn: 2x – 3=0

 b/ Xét  x= 2 có là nghiệm của phương trình  2x + 2 = x+ 4 không?
            c/ Giải phương trình 4x- 12 = 0
Câu 3: Giải các phương trình sau:

a/ 5x + 4 = 3x - 2

b/ ( 2x-4).( x + 2)= 0
           c)  2x + 3 = 7

           d)  7 + 2x = 22 – 3x
     

           e) 
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Câu 4: Giải các phương trình sau:
a) 6(x – 3) = 5 + 4x  
b) 
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c) 5x (x - 9) + 2(x - 9) = 0  
d) 12x – 5 = 0        

Câu 5: Giải các phương trình sau:
a) 5x – 10 = 0




b) 7x – 11 = 3x + 1 

c) (x – 2016)(x + 2017) = 0

Câu 6: Giải các phương trình sau:

     a) 
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[image: image6.wmf](2)(21)0

xx

-+=








_1549195800.unknown

_1615999221.unknown

_1615999348.unknown

_1644773766.unknown

_1615999194.unknown

_1172550299.unknown

